
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок сьома сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

20 серпня 2024  м. Горішні Плавні  

 

Про затвердження проекту 

землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та 
передачу її в оренду 
громадянину Овчаренку 
Володимиру Олександровичу 

на вул. Лесі Українки, 5,  
у с. Салівка 

 

Розглянувши клопотання громадянина Овчаренка Володимира 
Олександровича стосовно затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та передачу її в оренду на вул. Лесі Українки, 5, у с. Салівка 
Кременчуцького району Полтавської області, на підставі рішення 44 сесії 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
8 скликання від 16.04.2024 року «Про надання дозволу громадянину Овчаренку 
Володимиру Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду на вул. Лесі Українки, 5, у с. Салівка», 
керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції 
постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів 
(протокол №53 від 12.08.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

(кадастровий номер 5322485601:01:003:0255) площею 0,2500 га, для будівництва 
та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) (код цільового призначення – 02.01) на вул. Лесі Українки, 
5, у с. Салівка Кременчуцького району Полтавської області. 

2. Передати громадянину Овчаренку Володимиру Олександровичу в оренду 
строком на 5 (п’ять) р. земельну ділянку (кадастровий номер 

5322485601:01:003:0255) площею 0,2500 га, для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
цільового призначення – 02.01) на вул. Лесі Українки, 5, у с. Салівка 
Кременчуцького району Полтавської області. 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



3. Зобов’язати громадянина Овчаренка Володимира Олександровича: 

3.1. Протягом шести місяців укласти договір оренди земельної 
ділянки, зазначеної у пункті 2 даного рішення, у встановленому законом 
порядку. 

3.2.  Виконувати обов’язки землекористувача відповідно до вимог  
ст. 96 Земельного кодексу України. 

4. Встановити, що у випадку невиконання пункту 3, дане рішення втрачає 
чинність. 
 

 

 

 

Міський голова                                  (підписано)                        Дмитро БИКОВ 
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